LINEARNI ROVNICE

U vSech priklad( provedte zkousku.

1. Re$tev N rovnici3(x —1) +6 =2(x +5) — 2 (K = {5})
2.Re$tevNrovnici3(x —1) +5=x+2(x + 1) (K =N)
3.Re$tev N rovnici3x +2— (1 —x) =5(x+2) — (x + 3) (K = 0)
4.RestevZrovnici3x —5+2(1 —x) = —(x + 2) (K = @)
5.Re$tev Z rovnici 2(x —1) +3(x+1) =2x — 3 — (x + 4) (K = {=2})
6. Redte v Z rovnici 10x — {6x — 2[3x — 4(1 — x)] — (9x + 8)} = 27 (K = {1}
7. Reste v N rovnici 5{5[5(5x —4) —4] —4} =5 (K ={1})
8. Reste v R rovnici (4x — 1)(9x + 10) = (2x — 3)(18x — 1) + 16 (K = {i})
9. Reste v N rovnici xTH + xT_l =1+ x4j (K ={2})
10. Reste v Z rovnici xT—s + % = %1 (K = 0)
11. Redte v R rovnici =2% — (Z - %) = 5x (K =R)
2 6 3
12. Redte vintervalu I = (=3; 1) rovnici 2(x + 3) — 3 Gx + 2) = x?l (K = 0)
13.IvReéteerovnicig;x—(F—x—ﬂ)+7_—x—9+l+x=O (K ={1})
2 3 4 6 8
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14. Reste v R rovnici E(3x — E) — §(4x - §) =1 (6x — 5) 3 (K = {3})
15. Redte v Z rovnici (x —3)(x +4) — 2(3x — 2) = (x — 4)? (K ={8})
16. Reste v R rovnici (5x —4)%2 — (5 — 3x)? = (3 — 4x)? (K = {g})
17. Redte v R rovnici (8 — 3x)2 + (5 — 4x)? — 6 = (9 — 5x)? + 20x — 4 (K = {i})

(x—1)2-(x+1)? _

18. Redte v R rovnici —4 (K = R\{0}, x # 0)

19. Reste v R rovnici x7—1 = (K = {é}, x#0,x#1)

x—1

—_ . 4x—7 _ 2x—4 13 7
20. Redte v R rovnici —— = =< (K={3}, x#—,x #-)
6x—13  3x—7 6 3

21. Reite v R rovnici 2= — 25 = (K ={-15}, x 2 x # )
3x—4 6x—1 3 6
22. Redte v R rovnici =~ — 2% = 1 (K ={2}, x # —1)

2x+2 4x+4

~ _2)2
23. Reéte v R rovnici —— — R )
2x-3  x  x(2x-3)

(K =R\{0; 2}, x £ 0,x =3

24. Reéte v R rovnici — — — = — (K = {
x—3 x+2 x+6
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